
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:    ВАСКРШЊИ Прокимен, глас 2: Снага је моја и 

песма моја Господ, и би мени за спасење. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:      Снага је моја и песма моја Господ, 

и би мени за спасење. 
 

Читач:    Кажњавајући казни ме Господ, али ме смрти 

не предаде. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Снага је моја и песма моја Господ, 

и би мени за спасење. 
 

Читач:    ПРЕПОДОБНИ ВИСАРИОН САРАЈ - Прокимен, глас 7: 

Часна је пред Господом смрт преподобних Његових. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Часна је пред Господом смрт 

преподобних Његових. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   ЧитањА из ПосланицА светог апостола Павла, 

Друге Коринћанима и Ефесцима: 

Свештеник: Пазимо.  

 

Браћо, Бог и Отац Господа нашега Исуса Христа, који је 
благословен ва век, зна да не лажем. У Дамаску намесник 
цара Арете чуваше град Дамаск желећи да ме ухвати, и 
спустише ме кроз прозор у котарици преко зида те 
избегох из његових руку. Не користи ми да се хвалим, јер 
ћу доћи на виђења и откривења Господња. Знам човека у 
Христу који пре четрнаест година - да ли у телу, не знам, 
да ли изван тела, не знам, Бог зна - би однесен до трећега 



неба. И знам да тај човек - да ли у телу, да ли изван тела, 
не знам, Бог зна - би однесен у рај и чу неисказане речи 
које човеку није допуштено говорити. Таквим ћу се 
хвалити, а самим собом нећу се хвалити, осим ако 
немоћима својим. Јер кад бих се и хтео хвалити, не бих 
био безуман, јер бих истину казао; али се уздржавам, да 
не би ко помислио за мене више од онога што види у 
мени, или чује од мене. И да се не бих погордио због 
мноштва откривења, даде ми се жалац у тело, анђео 
сатанин, да ми пакости, да се не поносим. За њега трипут 
Господа молих, да одступи од мене; и рече ми: Доста ти је 
благодат моја; јер се сила моја у немоћи показује 
савршена. Зато ћу се најрадије хвалити својим немоћима, 
да се усели у мене сила Христова. 

 
Браћо, ко шкрто сеје, шкрто ће и жњети, а ко са 
благословима сеје, са благословима ће и жњети. Сваки 
како одлучи у срцу, не са жалошћу или принудно; јер Бог 
љуби онога који драговољно даје. А Бог је кадар да вас 
обогати сваком благодаћу, да у свему свагда имајући 
довољно свега, изобилујете у сваком добром делу. Као 
што је написано: Просу, даде сиромасима; правда Његова 
остаје до века. А Онај који даје семе сејачу и хлеб за јело, 
даће и умножиће семе ваше, и даће да узрасту плодови 
праведности ваше; богатећи се у свему за сваку 
простодушност која кроз нас приноси захвалност Богу. 

 

Браћо, слушајте старешине своје и повинујте им се, јер 
они бдију над душама вашим, пошто ће одговарати за 
њих, да би то с радошћу чинили а не са уздисањем, јер вам 
ово не би било од користи. Молите се Богу за нас. Јер смо 
уверени да имамо добру савест, желећи да се у свему 
добро владамо. А молим да чините ово још више, да бих 
вам се што пре вратио. А Бог мира, који подиже из мртвих 



великога Пастира оваца, крвљу Завета вечнога, Господа 
нашега Исуса Христа, нека вас усаврши у свакоме делу 
доброме, да вршите вољу његову, творећи у вама оно што 
му је угодно, кроз Исуса Христа, којему слава у векове 
векова. Амин. 

 

Браћо, јачајте у Господу, и у сили моћи његове. Обуците се 
у свеоружје Божије, да бисте се могли одржати против 
лукавства ђаволскога. Јер не ратујемо против крви и тела, 
него против поглаварства, и власти, и господара таме 
овога света, против духова злобе у поднебесју. Зато 
узмите свеоружје Божије, да бисте се могли одупрети у 
зли дан, и одолевши свему, одржати се. Стојте, дакле, 
опасавши бедра своја истином и обукавши се у оклоп 
правде, и обувши ноге у приправност за јеванђеље мира; 
а изнад свега узмите штит вере, о који ћете моћи 
погасити све огњене стреле нечастивога; и кацигу 
спасења узмите, и мач Духа, који је реч Божија. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 2: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  ВАСКРШЊИ : Услишиће те Господ у дан жалости, 

заштитиће те Име Бога Јаковљевог. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  ПРЕПОДОБНИ ВИСАРИОН САРАЈ - ГЛАС 6: Блажен је 

човек који се боји Господа; у заповестима Његовим 

ће хтети веома. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 



 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље. 

Мир свима. 

Хор:   И духу твоме.... 

 

  


